2 3INCKABA

Adatunkn auHammyeckoro aasneHmna EL-SCADA RAV 21

MNpeo6pasoBatenu gasneHua EL-SCADA RAV 21 npeaHa3HayeHbl 419 MOHUTOPUHIa AMHAMUYECKOro M KBasu-
cTaTUYeCKoro JaeneHua go 250 6ap npu Temnepatypax go +400 °C

3anaTeHTOBaHHbIM YyBCTBUTE/IbHbIM 3/IEMEHT AaTyMKa NO3BOIAET NOJYYMTb UCKIOYMTENIbHOE KAYECTBO CMrHana
BO BCEM AManasoHe Temnepatyp. MpOMbILLAIEHHO BblpalleHHbIM MOHOKpUcTana GaPQ4 rapaHTUpPYyeT NOCTOSHHYHO
YyBCTBUTE/IbHOCTb U MOBbILIEHHYIO NPOM3BOAUTE/ILHOCTb MPU BbICOKMX TEMMEpaTypax.

Masible pa3Mepbl 1 BbICOKaA pa6oqaﬂ TemMnepatypa aesialoT BO3MOXKHbIM NpUMEHEHUE AaTYNKA B CaMblX

pa3Ho06pa3sHbIX 06/1acTAX.

MNpenmyliecTBa

» Boicokoe gaBneHue (250 6ap) 1 TemnepaTtypHaa CTabu/IbHOCTb
« OTCyTCTBME NEPEKPECTHOM YYBCTBUTENIbHOCTM K TEPMUYECKOMY BO3AEMCTBMIO

« [lnameTp ceHcopa - 4,4 MM

Mpeobpa3oBaTenb AMHAMMYECKOro
nasneHns EL-SCADA RAV 21

Xapaktepuctuku EL-SCADA RAV 21

MpuHUMN paboThbl

YyBCTBUTEIbHBIM 31EMEHT

JManasoH JMHAMUYECKUX M3MEPEHUI
JlaBneHue neperpysku

HomuHanbHada YyBCTBMUTEJIbHOCTb
MorpewHocTb

Paboyas TeMnepaTypa (MOCTOSAHHAA)
BHyTpeHHee conpoTMBaeHUE N30NALUK

YyBCTBMTE/IbHOCTb K YCKOPEHMIO

YacToTHbIM AMana3oH
EMKOCTb (HOMMHanbHasA, BKA 1 M Kabens)

MOMEHT nNpu MoHTaxe
(AMHAMOMETPUYECKMM KtoY)

Matepuan Kopnyca

Twn coegnHeHMA

Mbe303/IEKTPUYECKMM
docdat ranma (GaPOy)
0...250 6ap
300 6ap
19 nKn/6ap
<0,3%
-40...+400 °C
>10"0m npu 25 °C, > 10°0Om nipun 400 °C

oceBoe < 0,3 mbap/g
paguanbHoe < 0,15 mbap/g

pe3oHupytowasa Yactota > 160 Ky

7,5 N® NoAspHOCTb/3a3emMIeHne

1,5 H-m

Hep’KaBetllaAa CTalJlb

KOAKCHasbHbIM Kabesb B KECTKOM U301AUun

www.el-scada.ru

+7 (342) 214-94-34



@ 3NCKALA

PasMepbl gaTyMKa U pa3mepbl NOCaZ04YHOro OTBEPCTHA

JlaT4MK MOXKET 6bITb HEMOCPEACTBEHHO BBUHYEH B M3MEPAEMbIM 06BEKT. YeM MeHbLLE 06bEM YCTAaHOBOYHOM
MOJIOCTM JATYMKA, TEM BbILIE YACTOTA M3MEPEHUS AABNIEHMS.

_ @7.5min
__JI T i___M}[I-XO-BS }['M T
f If o ]
I | T
(S
| T
| T
|}|~_HH_H i
HEXS.5—— T
| i ||I B MH"‘"H._&_ !
i I'.II ) -"'"“x.h______ | o
| L i |
i |II T - | - |
! ||._q__x | il
| A | T | — h|
| M5x0.5 i ‘ 1
I - - T T a
. r . T T =
i I| T _ i T'“ -u-,_hq__h____l ‘1‘._6,‘,»”
| ™M o ; | ;
| r [T AT T T—)
=; l N . : é
Bt y .y Sl &
& P31 ol e
M5x0.5_ B -
_Pe.5" 0.01]A

Bce pasmepbl yKa3aHbl B MM.

Akceccyapbl (He BXOAAT B KOMIMJIEKT MOCTaBKM)

» BUTOHOBbBIM Mac0CTOMKUM Kabenb M4x0,35

« Kabenb B cTanbHOM onnétke M4x0,35

« MNepexogHnk M4/BNC

* KOMNAIEKT MOHTaXHbIX YacTelr, CBEPJIO U METYMK

www.el-scada.ru +7 (342) 214-94-34



	Страница 1
	Страница 2

